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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
BAJOR TÁJAKON 

 

Indulás időpontja: 5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: Budapest, BOK Csarnok előtt, Dózsa György út 1. 
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén 
érhető el telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Bajor tájakon" táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. 
A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 

 
• Budapest, Dózsa György út 1. BOK Csarnok előtt 5:45 
• Budaörs, Garibaldi utca 2. McDonald’s 6:05 
• Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 6:45 
• M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km) 7:15 
• Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 7:35 
• M1 Moson pihenőhely (162. km) 8:15 

 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a 
fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük 
el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) 
kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben 
indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB 
keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  
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Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 

Szálláshely: Hotel Alpina***. A szálloda Ausztriában Biberwier településen található. Az 
ellátás az út során félpanziós lesz, amit a szálloda biztosít svédasztalos rendszerben. 

A szálloda weboldala: https://hammerle-hotels.at/die-hotels/hotel-alpina/ 

Időjárás: Ausztriában és Németországban a változatos domborzat és a hegyek közelsége 
miatt változékony időre kell felkészülni. Általában a magyarországinál egy kategóriával 
hűvösebb idő jellemző. Az öltözékkel ennek megfelelően érdemes készülni. Nyáron 
kánikula előfordulhat. 

Költőpénz: Németországban a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes 
számolni. Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Beutazási szabályok: Az utazáshoz érvényes úti okmányra van szükség, amely személyi 
igazolvány és útlevél egyaránt lehet. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok várható költségei:  

• A programok összesített költségei: kb. 100 euró/fő (Zugspitze felvonó, Ettal 
kolostor, Linderhof kastély) 

• A programok költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az 
idegenvezetőnek. 

• Neuschwanstein Kastély belépő 12.000 Ft/fő (foglaláskor fizetendő) 

• Fakultatív kirándulás Münchenbe 10.000 Ft/fő (foglaláskor fizetendő) 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
erre utazási irodánk nincs befolyással. 

https://hammerle-hotels.at/die-hotels/hotel-alpina/
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További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 
 

 

Részletes programleírás 
 

1.nap: Bad Reichenhall és érkezés Biberwierbe 

Indulás reggel 5:45 órakor Budapestről a BOK csarnok elől. Délelőtt három óránkénti 
szünetekkel folyamatosan utazunk szállásunk felé. Első megállónk Bad Reichenhall lesz. 
Megismerkedünk a festői német városka nevezetességeivel és rövid szabadidőt tartunk. Ezt 
követően ausztriai szállásunk felé utazunk tovább. Szálláshelyünk négy 
éjszakára a Biberwier településen található 3*-os Hotel Alpina szálloda lesz. Az érkezést 
követően vacsorázunk a szálloda éttermében. 
 

2. nap: Linderhof, Ettal, Garmisch-Partnerkirchen 
 

Reggeli után II. Lajos kastélyához utazunk Linderhofba, mely versailles-i Kis Trianon palota 
mintájára épült és II. Lajos egyetlen befejezett kastélya. Látogatást teszünk nála, megtekintjük 
az épületet, sétálunk a kertben. 
Napunkat Ettalban folytatjuk. Az Alpok lábánál elhelyezkedő kis apró falut az őt körülvevő 
környezet teszi még csodásabbá. Ettal egy picike település, de annál híresebb az Apátság és a 
benne tüsténkedő szerzetesek. Teszünk egy sétát az apátsági templomban amennyiben van rá 
lehetőség.  Idő- és a foglaltság függvényében bekukkanthatunk a likőrfőző üzembe, az apátság 
üzletében pedig vásárolhatunk is.  
Elköszönve a szerzetesektől folytatjuk napunkat és egy rövid utazás után 
megérkezünk Garmisch-Partenkirchenbe, a téli sportok német fővárosába. 1937-ben adott 
otthont a Téli Olimpiának, így megtekintjük az Olimpiai Stadiont és a város történelmi 
óvárosában is sétát teszünk. Szabadidőnk alatt lesz lehetőségünk, vásárolni, barangolni a 
középkori házak között vagy akár enni valamit a bajor finomságok közül. 
Garmischban tett sétánk után visszautazunk a szálláshelyre, ahol finom vacsora vár ránk.  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
https://hammerle-hotels.at/die-hotels/hotel-alpina/
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3. nap: Neuschwanstein, Zugspitze 

Reggeli után útnak indulunk. Először Csipkerózsika kastélyához a mesék és álmok 
birodalmába Neuschwansteinbe utazunk. II. Lajos mesekastélya közel 360 szobás és 
pompás mind belülről mind kívülről. Bejárjuk a legszebb termeket, melyben megelevenedik a 
germán mondavilág, sétálunk a teraszon és élvezzük a panorámát mely a szirtfokról tárul 
elénk.  

A program díja: 12.000 Ft/fő. A programra előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi 
díjjal együtt fizetendő*. 

A kastélyban tett látogatásunk után elindulunk Ehrwaldba, hogy meghódítsuk Németország 
legmagasabb hegycsúcsát, a 2963 m magas Zugspitzét. Kabinos felvonóval érjük el a fenti 
állomást, ahol, ha az időjárás kegyes hozzánk csodálatos panorámában lehet részünk. 
Pihenünk, fotózkodunk majd visszatérünk a völgy állomásra. 

Amennyiben a kastélyba és a Zugspitzére előre kapott időpontok lehetővé teszik (nem 
garantált) valamikor a nap folyamán még Füssenbe is betérünk, ahol barangolunk egyet az 
óvárosban, megcsodáljuk a kereskedők házait és a rövid szabad időnkben betérhetünk egy 
kávéra vagy vásárolhatunk. Programjaink után visszaindulunk szállásunkra és 
megvacsorázunk. 

*Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy a Neuschwanstein kastélyba történő jegyvásárlás a 
kapacitástól függően akadályokba ütközhet. Amennyiben előre nem látható okok miatt a 
jegyvásárlás nem lehetséges az utazás időpontjára, ebben az esetben helyette alternatív 
program kerül megvalósításra. 
 

4. nap: Pihenés az Alpokban vagy egész napos fakultatív kirándulás Münchenbe 
 

Ezen a napon a pihenésé a főszerep. Sétáljunk egy nagyot, fedezzük fel a környék 
túraútvonalait, vagy csak hagyjuk, hogy tüdőnk megteljen tiszta oxigénnel. 
Aki szeretne ezen a napon velünk tarthat egy fakultatív program keretében a bajor 
fővárosba Münchenbe. Közös városnézésünk során érintjük az Isar-kaput, a Dómot, az Udvari 
serfőzdét, a Szent Mihály templomot. Egész nap barangolunk a városban, mely során 
szabadidő eltöltésére is lesz bőven lehetőség. Mindenképpen igyunk egy jó bajor sört vagy 
együnk valamit a sok helyi finomságból. Kora este visszautazunk a szálláshelyre. A fakultatív 
program ára: 10.000 Ft/fő. A programra előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal 
együtt fizetendő. 
Akár túráztunk, akár Münchent fedeztük fel, este a vacsora asztal mellett megosztjuk élményeinket. 
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5. nap Oberammergau és hazautazás 
 

Reggeli után szállásunknak búcsút intve elindulunk haza. Mielőtt végleg elhagynánk 
Bajorországot megállunk egy rövid sétára Oberammergauban, mely bajor városka színesre 
festett házaival, hangulatos utcáival, fafaragó műhelyeivel messziről is idevonzza a 
látogatókat. Járunk egyet a városban, beszerezzük az utolsó vásárfiát, majd buszra szállunk és 
folytatjuk utunkat hazafelé. Rövid pihenőkkel folyamatosan utazunk Magyarország felé. 
Budapestre várhatóan este 22:00 és 23:00 óra között érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól 
függően változhat). 
 
 A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 
 


